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Mit csinálnak a honatyák? 
467.

Ez a szám — nehogy valaki 
talán azt higyje, hogy lutrizunk, 
vagy babonás ábrakadobrára gon­
doljon és valami miszticizmust 
sejtsen mögötte — azt jelenti, 
hogy honatyáink hasonlithatlanul 
többet pihennek, mint dolgoznak.

Hogyan fejezheti ki ezt három 
számból álló numerus ? — kér­
dezheti olvasóink közül egyik­
másik. Mi összefüggésben van a 
467 a magyar országgyűlés kép­
viselőházának munkájával, munka­
rendjével és igen tisztelt képvise­
lőivel ?

Tudósítónk ma megküldte a 
képviselőház hivatalosan közzétett 
napirendjét és azon fölül Írva 
találtuk : 467-ik ülés. Ez a ka- 
rakterisztikuma a magyar törvény­
hozó testületnek.

A mostani országgyülés-eyklus 
négy félesztendő óta tart. Egy­
szerű szorzás! művelet által min­
den ember kiszámíthatja, hogy a 
szökő évekkel együtt a négy és

fél évi időszakban 1644 nap volt. 
Ezerhatszáznegyvennégy napig tartó 
időközben tehát a magyar kép­
viselőház csak 467 napig dolgo­
zott. Megdöbbentően kevés idő ez. 
Azt jelenti, hogy egy harmad időt 
töltöttek csak méreg drágán fize­
tett és igen nagy jelentőséggel, 
misszióval felruházott képviselőink 
munkával, mig két harmadrésznyi 
időt töltöttek pihenéssel. Ez azt 
jelenti, hogy amikor az igen tisz­
telt képviselő urak egy napig dol­
goznak, legalább két napig tartó 
pihenőre van szükségük, hogy a 
roppant fáradalmakat, amelyek a 
törvényhozás nehéz munkájában 
gyötörték, kiheverjék.

Szegény honatyák ! — gon- 
dolják sokan e számcsoportok lát­
tára. — Bizonyosan nagy munka 
is az, egész országnak törvénye­
ket hozni. Azt mondani „igen“ 
vagy „nem“ : a közönséges élet­
ben egy pillanat müve. De a kép­
viselőknek nem olyan könnyű ám 
igent, vagy nemet mondani. Ha 
pedig kimondják, úgy kimerülnek, 
hogy bizony nem csoda, ha két

napig, vagy kettőnél is több na­
pig alusznak rá.

Azután meg nemcsak igenből 
és nemből áll a törvényhozás 
tudománya, hanem egyébből is. 
Néha-néha egy beszédet is kell 
mondania (ami mindenesetre csak 
kivételes dolog) és egy kis plety­
kára is ki kell mennie a folyosóra 
a képviselőnek. Az ország dolgát 
néha-néha egy kisded párbajjal is 
nyomatékossá kell tennie. Ez csak 
munka.

De akár munka, akár nem, 
amit a honatyák végeznek : a 
467-es szám nagyon jellemző és 
igen megvilágítja a törvényhozó 
testület viszonyait.

ORSZÁQCtTŰliS.
— A képviselőháe ülése. —

— Távirati tudósítás. —

Elnök: TaUián.
Szeri György a pénzügyi bizottság 

előadója: a véderő és a pénzügyi bizottság 
nevében van szerencsém a következő jelen­
téseket beterjesztenem: A m. kir. honvéd- 
nevelő és képzőintézetet; állapotáról az

Szerelemről.
Irta: Nadányi Emil.

Magda éppen kézimunkához fogott,mi­
kor férje hangját ar. ojtóban meghallotta:

— Itt vagy édesem ?
Az asszony nem felelt, csat szép sze­

meivel nézte férjének örömtől sugárzó ar 
ozát és várt»., mit fog mondani.

— Tudod, mi az újság kedvesem ?
— Mi? — kérdó meglepetten Magda.
— Emi ékesei még ugy-e Tereazuyaira. 

Letette az ügyvédi vizsgát s itt fog letele­
pedni. Már meg is érkezett.

— Már megérkezett — kérde akarat­
lanul Magda. . ± . ...

— Mog és m& délelőtt tiszteloi.ót
fogja tenni nálunk. „ ,,

Az a(uzony h&lváay arczat gyöngéd 
pir futotta át. Nagy, máskor beesett sze­
mei, most fényleni látszottak. _

Nem akart Teresznyaira kérdezős­
ködni, mert felt, hogy elárulja magát.

Halmy folytatta:
— Ha nem esik nehezedre, úgy itt .$ 

fogjuk tartani ebédre. Tudod, régi bat álom, 
kihez már gyermekkorom óta szoros barát­
ság fűz.

Magda nem felelh-.tett, m rt e pilla 
natban kopogtatás hallatszott és Teresznyai 
lépett be a szobába.

Magda összerezzeni. Valami régi ér­
zés, már msjdncm kialudt érzelem ébredt 
újra kikében, melyet eddig magában el- 
folytva tartott, de a mely most egész ere­
jéből kitörni látszott.

Teresznyai udvariasan köszönté Mag­
dát és kezet is adott neki. Látszott rajta 
is a nagy izgatottság, melyet igyekezett 
visszatartani, mialatt Halmyt üdvözölte.

Egy pillanatig csend volt a szo­
lé

csendet Magda törte meg.
— Hogy sikerültek a vizsgái? Kép­

zelem, — mennyire örül, hogy már letette.
Nemde? .

— Oh, igen, de bizony eleget is kín­
lódtam eddig.

— Hallom, hogy itt fog letele­
pedni.

— Igen, épen itt önök mellett lesz 
az ügyvédi irodám.

A társülgáh nagyon lcssan folyt.
— K<d.ee Tersznyai, te itt fogsz 

nálunk ebédre maradni, — mond* Hality, 
de ugy e bár, nem fogod rossz néven verni, 
ha én most eltávozom. Tudod aa üzleti 
ügyek, ások nem tűrnek halasztást.

Ezzel kezet fogott Tereszayaival, fe­
leségét is üdvözölte és eltávosott.

Magda nagy zavarban volt. Nőm tudta, 
mivel kezdje a társalgást.

Végre Teresznyai megzavarta a kínos 
csendet és igy kezd*:

— Nem is tndtsm volna, hogy itt lak­
nak, ha HGmyt nem látom.

— Pedig már régen itt lakuok, mióta 
férjhez mentem.

— Rég ment fórjhsz?
Magda nem tudta tovább magát tar­

tóztatni.
— Teresznyai ne fakgasson. Maga 

mindent tud, csak kínozni akar.
— És ? — mondá erőltetve Te-

resanyai.
— Igen, maga kinozui akar.
Teresznyai nem felelt semmit.
— Pedig ha tudná, mily sokat szen­

vedtem Mily nehezen mentem férjhez.
De Ígéretemet nem tudtam megtar­

tani, mert szegény leány voltam.
— Szegény volt — mondá keserüee 

Teresznyai — jó kifogási
— Maga nem tudja, mi az szegény 

leánynak lenni. Annak ahh z kell férjhez 
menni, a ki előbb jön érle. Annak nem 
szabad válogatni.

— De ha mi megbeszéltük i
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1900. évben, a közös hadsereg nevelő és. 
képzőintézetében magyar állami alapítványi 
helyekre elhelyezett ifjakról az 1900. évben, 
a hadmentességi díjalap álladókéról az 1899. 
évben, a honvédmenház 1899-ik állapotáról, 
a honvédelmi és belügyi miniszterek jelen­
tését, a beizállásolási tcnényck végre­
hajtási utasítása 19-iki mellékletének 
módosításáról.

Hcltay Ferencz a közgazdasági bizott­
ság előadója: Van szerencsém tisztelettel 
benyújtani az ipari munkának vasárnapi 
szüneteléséi ől szóló 1891 : XIII. t. ez. 3. § a 
alapján kiadott rendelet kiegészítéséről. Az 
ipartörvóny 25. § ábaűi foglalt lajstrom ki­
egészítéséről, — az Adria beozikkelyezósé- 
ről a kereskedelemügyi miniszter jelenté­
seit, iltetőieg törvényjavaslatait.

A kereskedelmi költségvetés.
Major Ferencz azt tartja, hogy az 

ipar ej kereskedelem megerősödése a mező- 
gazdaság elviselhetetlen terheit fogja eny­
híteni; éppen azért azon kell lennünk,'hogy 
az ipar óiMr'oreskcdalmet izmositsuk. Hiba 
azonban ásít arinyirv vinni, mint a múltban, 
am kor is az ipar ós kereskedelem felvirá­
goztatása czimón valóságos rabi óh adj áratok 
folytak. Hiba volt a csárrendszer helyébe 
a szabad ipart behozni, mert ez tönkretette 
az ip‘..rt. Kifogásolja, hogy a kereskedelmi 
pályájára bárki mehet, anélkül, hogy a leg­
elemibb ír'v.lifikátiőja rabg .volna, kívánja, 
hogy a kis iparosnak oly szól s hátáékor 
adassák, hogy az önkormányzatilag is biz­
tosítsa magának a verscnyké^Ességat. Kéri 
az ipar folytonos fejlesztését s a hitel ki- 
terjesztését. Sürgeti" aü Ipari betegségek 
törvényileg való szervezését. Felhívja s 
egyszersmind szemére veti a magyar közön­
ségnek azt a semlegességet, meiylyel a 
magyar ipami szemben rileíkedik,: felszó­
lítja, hogy rogye pártfogásába. Említi az 
ipar fejlesztést és a gyáripart, melynek 
fejlesztését szintén sürgősne kéri a mi­
nisztertől.

Az ipar fejlesztés terén nem szabad 
egy hazafinak sem az előgördülő akadályoktól 
visszariadni, ha kell fejlesszük az ipart az 
önálló vámterület alapján is. (Éljenzés a 
függetlenségi párton.) Kéri a miniszt- rt szó­
lítsa fel a pénzintézeteket, hogy a keres­
kedelmi iskolát végzett fi »tál embereit al­
kalmazza s ema intézkedéseit íerjeszsze 
Boszniára is ki. A hármas-szövetségben mi 
csak a terheket viseljük s a kereskedelem 
minden árját Németország foglalja le. Fon 
tos a ^magyar vasút és hajózás fejlesztése; 
nekünk nemcsak erkölcsi, de hazafi*s kőié 
lességünk is,» hogy a külpolitikai törvény 
revízióját sürgősen kívánjuk, melyet csak 
radikális intézkedéssel l:hut keresztül vinui. 
A kereskedelmi minitizíer minden intézke­
désében domborítsa ki a magyar állam­
eszmét s a magyar iparnak nyissa meg 
mielőbb a kelet púczát s szerezze be az 
eszközöket az iparfejlesztését illetőleg. A 
költségvetést sem ő, som pártja el nem 
fogadja, (Helyeslés.)

Szünet u‘án
Veszter Imre a kisipar rohamos hanyat­

lását panaszolja. Különösen Szepesmegye 
vasztott sokat, de elég nagy vesztesége van 
az egész magyar felföldnek. A'tönkrement 
kisiparosok szolgáltatják az Amerikába ván­
dorlók nagy kontingensét. Éppen a múlt 
hónapban 5000 ember indult az uj világba 
Magyarországból. Ez roppant baj és ezen 
segíteni kell, tehát a kisiparosokon nemcsak 
szavakkal, hanem tettekkel. Munkát kell 
adni azoknak, ahél nem a quwlum, hanem 
a quatitás & fő. Rájuk kell imái a szállítá­
sokat. Külföldre kell küldeni s fiatalságot, 
hogy jó ki »iparosokká váljanak. Rendezni 
kell a nehézkes hitelviszonyokat, de csakis 
szövetkezeti alapon.

A költs ég vetést elfogadja.
Ezután Molnár Józsiás, a most meg­

választott képviselő beszólt a vasúti szállí­
tás hiányairól.

A költségvetési nem fogadja el.

A debreczenl népszámlálás.
Népszámlálási közlemény ele,

,, I30 »épszámláló biztos által Január
ho első feleben feldolgozott népszámlálási 
munkálatok csomagjai ugyanannyi f9iül. 
vizsgálónak adatott ki, a már eddig teljesí­
tett revízió eredményéből az tűnik fii, hogy 
a nópszámlátó biztosok kivált az év első 
napjaiban fellépőit hideg időjárás miatt sok 
fáradtsággal járó munkájokat általánosság­
ban jól, pontosan ós íe.k.:ösmcrete,en végez - 
tók. Vannak azonban egyesei, a kik részint 
felületesség, részint tudatlanságból oly hiányos 
munkát vegeztek, . hogy azt elfogadni nem 
lehetett és az ilyen munkálatot a hibás fél 
terhére hivatalból kell kipótotni 0 az ;llelő 
számláló biztosoknak még bentlevő dijjából 
fognak levonatai.

A felüívizegálók városi tisztviselők és 
más a t sztikaron kívül álló féifiak, kik 
ssiveasóctb31 vállalkoztak egy- egy körzet 
átvizsgálására minden dij nélkül dolgoznak 
s már eddig is többen beszolgáltatták felül­
vizsgált munkálataikat a népszámlálási iro­
dába. A tisztviselői kar köréből: Komlóssy 
Arthur főjegyző, Körner Adolf tanácsnok, 
Csóka Sámuel óa llléssy Gyula jegyzők, 
Mihalovits Gyula, Udvarhelyi Géza és Rácz 
Géza. A tisztikaron kívüliek közül: Géresi 
Kálmán feir. tan., kerületi főigazgató, Csiky 
Lajos főiskolai theol, -tanár, MisMczy Jenő 
kir. kataszteri főfelegyelő (2 körzetet), 
Csurka János nyugalm. városi tanácsnok, 
Nagy Sándor ügyvéd, Rickl Antal, Komlóssy 
Imre, Nánássy Miklós. Szűcs Mihály és 
Mihalovics Ittaáa urak adták be tegnap 
delelőítig "felülvizsgált csomagjaikat s nap­
ról napra éi kérnék az igy tökéletesebbé 
tett cépszám'álási adatok, melyeknek álta­
lános jellege gyanánt az is kitűnik, hogy 
városunk lakosságánál is tulfogja haladni a 
nők létszáma a férfiakét, legalább eddigelé 
még alig iáttunk oly körzetet, amelynél a 
férfiak lettek volna túlsúlyban.

— Mindegy. Az cesk fiatalkori ábránd, 
a mi elmúlik. Mikor férjem megkért, az 
egész város meg volt lepve. Mindenki azt 
mondta: Hogy vehe tel egy gazdag és te­
kintélyes keresk dő egy ilyen szegény leányt. 
És én nem tudtam ellenkezni. Ah, egész 
család körülfogott.

— Nem is próbálkozott — mondá 
fájdalmasan Tereszeyiti.

— Pedig mily kínomba került. Hiszen 
maga jól tudhatja, hogy én magát nagyon 
szerettem.

— Szeretett I Hahaha I Maga szeretett. 
És képes volt szerelmét feláldozni azért, 
hogy egy gazdag ember legyen a férje. 
Képies volt Ígéretét, esküjét, boldogságát 
felá dozni a családja kedvéért.

Magda nem felelt. Némán, mozdulat­
lanul tűrte Teresznyai keserű panaszát.

— Igen, maga már elfelejtette, mikor 
elmentem, hogy vizsgáimat letóhessem, mit 
igórt. Mikor karjaimba tartottam is, meg­
fogadtuk egymásnak, hogy örökké egymásé 
leszünk. És míg én éjjel nappal tanultam, 
folyton előttem a jövendő boldogság képé 
vei, addig maga a hiú vagyon miatt felál­
dozott miudoat ós megölte egy ernbsr nyu­
galmát örök életére.

— No folytassa, kérem ne folytassa. 
Hát maga azt hiszi, hogy ón szeretem,

hogy még mi is nem rnsgi van mindidig 
előttem. Azt hiszi, hegy én hiúságból men 
lem férjhez, a vagyonom miatt, amelyet 
semmire sem becsülök, kérem magát, ne 
Ítéljen el, mert nincs oka.

— Nincs okom ? Hahaha^ nincs okom!
— Igen, nincs oka. Magának nem 

szabad elítélni engem, Maga nem tudja, 
hogy mit szenvedtem és szenvedek még ma 
is. Maga nem tudja, hogy mi az szegény 
leánynak lenni, s ki gazdag rokonaira van 
utalva, kivel minden perezben éreztetik, 
hogy szegény. — Megalázzák mi idén ki 
előtt, azt mondják rá, hogy közönséges fél 

I müveit és nem intelligens M Aggnom tudj«,, 
hogy az én életem hasonlított egy martyr 
életéhez. Ki voltam távé mindenki csipke 
dóseinek, gúnyolódásának óa ha összejöttem 
a gazdagabb rokonaimmal, azok még csak 
egy szóra sem méltattak. Igen, igen Te- 
rosznyai, én szerettem magát, higyjon ne­
kem, szeretem m% is, de a sors, a végzet 
nem akarta, hogy ogygyé legyünk.

Terenznyai nem tudott szólam. Magda 
folytatta:

— Azért kérem, felejtsünk el mindent. 
Hagyjuk a múltat ós bontsunk fátyolt rá.

— Do maga azt mondta, hogy még 
ma is szereti És szeretőiét el akarja, el 
tudná felejteni.

— Meg f gom próbálni - mondá hal­
kan Magda.

. .nem.» fogja tenni, a mi
sz Tetetünk nem olyan, hogy szí csak egv- 
szerueii elfelejteni lehstno.
., , Teresznyai Magda elé ugrott és kar­
jával átfogta.

_ TN' i8ttinórt Teresznyai! Magda 
megfeledkezik, hogy ón férjcs asszony
gyök, hogy férjem neve és becsülete szent 
előttem.

— Nem, nem foledkcztem meg. De 
ha szeretem, ha nem tudok maga nélkül 
elm, ha minden gondolatom magái ál van.

— Mindegy. Nem lehat. Nem szabadi 
Váljunk el, temessük el szerelmünket örökre 
Ne tégy 1 boldogtalanná szegény férjem élei 
tét, ki imád engem.

, Teresznyai n mán hallgatta Magda be­
szédét. Szép szeméből kiolvasta azt a 
tmta jellemet, mely ez asszonyban rejlik. 
.. „ E® »2 előbb még sóvirgó tekintetű 
férfi ott állt a tzoba egyik sarkában és 
nyugodtan nézte sokáig »zt az asszonyt, 
kivel most utoljára beszélt szerelemről

. . . Kívülről Ha my hangja halat- 
8 ’-ott, ki a szobi ba lépve üdvözölte őket és 
nem vette észre, hogy két megtört szívnek 
utolsó dobbanása vegyül az óra csendes 
betyegesóbe.
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Azon felül vizsgálókat, akik valamely 
kérdésben fennakadnak és az iratok mellé 
csatolt utasításokból sem tudják magukat 
némely vitáé tételekben > kellőleg tájékozni, 
forduljanak egész bizalommal felvilágoeitás 
iránt első sorban saját népszámláló bizto 
sukhoz, akinek neve ói lakhelye a hörleve- 
lekeu rajta van és kik kötelesek a hiányo­
kat pótolni a revisor utasítása szerint, 
avagy a népszámlálási irodához, hol szintén 
kellő felvilágosítással szolgáiéak.

Az igy felülvizsgált munkálatok február 
hé folyamán fognak az országos statisztikai 
hivatalhoz filküldetni részletes feldolgozás 
végett.

nunra ám

Apponyi Albert gróf ellen. Jászberény­
ből jelentik, hogy a város orthodox szabad 
elvű polgársága körében mozgalom indult 
meg a pártbóli Apponyi Albert "gróf ellen 
Almássy Géza volt jáse-nagy-kun-szolnok- 
megyei főispán javára, akit képviselőjelöltül 
szándékozlak fölléptetni. A fair a volt nem­
zetipártiak körében óriási konsternácziót 
kelt.

A fiumei kérdés. Szapárv László gróf 
ßumei kormányzó tegnap Budapestre érke­
zett, hogy a miniszterelnöknek a tegnapelőtt 
megejtett fiumei rappresencanza-választások 
eredményéről jelentést tegyen. A rappresen- 
tanza február első napjaiban alakul meg és 
valószínűleg Mayländer Mihály drt választja 
meg podesztának.

KABCZOLATOK;
Az angol királynő meghalt. Tehát a 

burok hazája tuUlte őt.
Az nj királyt aztán minden király üd­

vözölte, csak a kártya királyok nem.

Fejérváryt egy német orvos operálta

Mindig rokonszenvezett a némettel s 
mégis késsel ment neki.

Az uj ágyuk felett még csak most ta­
nácskoznak Bécsben.
• ... Hanem a magyar honvédségnek már
ís lőttek véle.

meg

A welsi herozeg trónralépett. 
Most valószínűleg elmondja, 

öreg király, nem vén király.
hogy

Áldozat az Istennek. Szomorú fairről 
tudósit otaődi levelezőnk: Tóth Mihály oda­
való gazdaember feleségéről régen tudták, 
hogy csöndes tébolyodott. Tegnap váratla­
nul kitört rajta a teljes őrület és dühön­
gi011' kezdett. Megragadta a konyhakést és 
hat esztendős kis gyermekét lemészárolta 
vele. Még szerencséről lehet beszélni, hogy 
többi gyermekeit meg nem ölje, mert idejé­
ben lefogták. Folyton azt kiabálta, hogy 
áldozatot kell bemutatni az Istennek.

Egy szüossegéd ingyilkossága. Nagy- 
Kőrösről táviratozz« tudósítónk: Tóth An­
tal szticesegéd tegnap délután a Nagy-

Kőrösről hit órakor induló gyorsvonat elé 
vetette magát nyílt pályán, a Gschwipdt- 
féle szeszgyár közelében A vonat átrobo­
gott a szerencsétlen fiatal emberen s testét 
összeroDcsolta. Levelet talált Tóth Antal 
zsebében a váltóőr, a ki először vette észre 
az öngyiikcsságot; a levélben azonban nem 
adja tettének okát az öngyilkos.

Az órmlhályfalval vásár. Az érmihály- 
falvaiak kérvényt adtak be a kereskedelmi 
miniszterhez, amelyben kérték, hogy tekin­
tettel arra, miszerint az érmihályfalvai 
országos vásárok összeesnek a margittai 
országos vásárokkal, helyezze át az érmi­
hályfalvai országos vásárokat más időre. A 
kereskedelmi miniszter a kérvényt vissza­
küldte a vármegye alispánjának azzal, hogy 
a kérést nem teljesítheti, miután nem volt 
kellőleg fölszerelve.

Véres hares a pénzhamisítókkal
— Saját tudósítónktól. —

Még a múlt év őszén történt, 
hogy Bakai Mihály, Ugrai Ferencz éa 
Szabó Vendel ilooakai lakosok Bsra- 
nyamegyéból átrándultak Tolnába s 
az odavaló, ihiazékeny népnek valami 
henger-azerkezettel ellátott szekrény 
féléket árulgattak, mint a mivel ban­
kópénzt lehat gyártani. Sikerült ia 
ezek közül négy darabot 50—60 fo­
rintjával eladni a a mikor a pénzt 
zsebre vágták, hamaroaan elillantak. 
Egy 1 ilyen pénzhamiaifcó-gépet vettek 
Vencel Józeef és Dörner Antal köleadi 
lakosok is, a kik csak akkor vették 
észre, hogy be vannak csapva, a 
mikor otthon meg akarták kezdeni a 
hamis pénzek »gyártását, Vencelt ős 
Dörnert nagyon bántotta a kárba- 
veszett 60 forint, de azért a .csalók 
ellen nem mertek följelentést tenni, 
mert nem is ismerték őket.

E hó 23-án a három csaló ismét 
megjelent Kölesden. Ez > alkalommal 
ugyan nem pónzogináló gépet árultak, 
de a két becsapott ember rájuk is­
mert s a korcsmában, hol a csalók 
beezállva voltak, fölkeresték őket és 
a pénzüket követelték. A három csaló 
nem akart emlékezni a vásárra, mikor 
pedig a két becsapott ember erélye- 
mn föllépett, menekülni iparkodtak. 
Csakhogy ekkor már vagy 10 ember 
várt az utczáu dorongokkal fölfegy- 
verkezve, s mikor a csalók a korcs­
mából kiléptek, hatalmas csapásokkal 
fogadták őket.

A három ember az ütések követ­
keztében eszméletét vesztve elbukott. 
Ekkor aztán addig verték őket, mig 
életjelt adtak. Mire a hatóság emberei 
a helyszínére megérkeztek, Szabó 
Vendel már meghalt, a ir.ásik kettőt 
pedig eszméletlen állapotban szállí­
tották a községházára, hol Ugrai Fe- 
renot is tegnap reggelre kiezenvedett. 
A harmadiknak, Biksi Mihálynak az 
állapota is oly súlyos, hegy főigyó­
gyulásához nincs reméry. Ä csend- 
őrség elfogta a támadókat s a vizs 
gálóbiró megérkezéséig őrizet platt 
állanak.

TöRrámzís.
§ Kinevezés a m. kir. igazság- 

tigyminiszter dr. Gaál István és Baku­
nak Elemér, a debreozeni kir. ítélő­
táblához berendelt bírósági aljegyzőket 
jelenlegi alkalmazásuk helyén bírósági 
jegyzőkké nevezte ki.

§ Betörés fényes nappal. (Fővárosi 
tudóeitónktól.) Kubik Károly, egy többször 
bűntett fiatal csavargó, rettegett réme a 
kültelkeknek. Betöréseit rendszerint nappal 
szokta elkövetni, mikor tudla, hogy az ott 
lakó munkásemberek nincsenek odahaza s 
a lakásaik őrizet nélkül állanak. A múlt 
hónapban Kubik a paloiai-uton Marton 
Dezső pénzügyi titkár telkén tett látogatást 
s két napszámos ember lakását törte fel. 
Maga Marton csípte el a gyanús embert, 
amint ott a telken csavargóit. Kubik az 
ablakon mászott be Vadász János szobá­
jába a onnan, a nyitva álló szekrényből 
37 frt 50 krt vitt el. A második helyen 
Dankó Lászlőnénál csak nehány szegényes 
ruhadarab volt a zsákmánya. A szemér­
metlenül tagadó vádlpttat ma vonta fele - 
lősségre a törvényszék Cseke biró elnöklete 
mellett. De ellene vallottak a tanuk s 
egyéb körülmények, mire a bíróság, Polgár 
királyi alügyész védinditváuya értelmében 
Kubik Károlyt egy évi börtönnel sújtotta. 
Az elitéit fölebbezett.

Viktória halála.
— Távirati tudósítás. —

Cowes, január 26.
Viktória királynő koporsójánál 

ma délelőtt istentiszteletet tartottak, 
a melyen a királyi .család valamennyi 
tagja jelén volt. A holttestet azután 
az Osborne House kápolnájába vitték.

Lisszabon, január 26.
A felsőház elfogadott egy indít­

ványt, a mely szerint a ház VII. 
Edvárd királynak Viktória királynő 
elhunytán érzett nagy fájdalmát és 
egyúttal azt a reményt fojezte ki, 
hogy Anglia és Portugália szövetsége 
tovább is főn fog állani. Miután 
Arrozo külügyminiszter és az egyes 
pártok vezérei hozzászóltak az indít­
ványhoz, az ülést felfüggesztették és 
a házat a temetés utánig elnapolták.

Athén, január 25.
A görög király a trónörökössel 

holnap Londonba utazik. Ha azonban 
időközben Frigyes c'sászár özvegyének 
állapota rosszabbodnék, a trónörökös 
nem utazik Londonba, hanem Cron- 
bergbe.

London, január 26.
Londonban szájról szájra jár, hogy 

Viktória királynő halálát szólbüdés 
okozta, mely a Roberts lord kihull 
gatáea alkalmával érte a királynőt. 
Roberts lord ugyanis leplezetlenül fel­
tárta a délafrikai helyzet reménytelensé­
gét Viktória királynő előtt, kit addig 
folytonosan álhirekkel, a rideg valóság 
eltitkolásával áltattak. Az angol lapok
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különben ez ügyre vonatkozólag le­
velet intéztek az elhunyt királynő 
titkárjához, hogy részletes fel világosi 
fást nyerje» ek :’z Oaborne ban tör­
téntekről.

A hentes és mészáros iflak bálja-
Az idei bálok egyik legsikerültebbje 

volt a hentes és méízórcs ifjak bálja, ame 
lyet tegnap este tartottak meg a ,Bikau 
szálloda dísztermében Nagy és diszrs kö­
zönség vett részt a mulatságon.

Ott láttuk városunk előkelőségeit is 
nagy számban. Jó kedv, kittinő hangulat 
uralta az estélyt. Eb igazi magyaros mu­
latságon a Magyari testvérek senéje nv. llett 
kivilágos kiviradtig mulatott a fiatalság.

A bálaayai tiszte éget Ungváry Józsefné 
töltötte be, kit díszes tánczrenddel lepett 
meg a rendezőség, amely Dávidházy ügyes­
ségét die »éri.

A jelenvolt hölgyek névsorát a követ­
kezőkben sikerült összeállítani:

Aistonyok:
Kis Lajosnó, Nagy Imréné, Vilmányi 

Sándorné, Vilmányi Ferenczné, Márton Jő 
zsefnó, Moskovics Józsefné, Bundi Jánosáé, 
Bállá Mihályné, B*log Istvánná, Gyórfi Fe 
reneznó, Ménes Jáncsné, özv. Balogh Já­
nosáé, Némsthy Jánosné, Balogh Mihályné, 
László Jánosné, Szepesi Péternó, Deák Im- 
rénó, Kies Miklósité, Tóth Györgyné, özv. 
Debreczeni Lajosnó, Lévai Imréné, Pósalaki 
Mihályné, Bátori Sándor lé, Balogh Já 
nosné, Soltész Istvánná, Nagy Lajosné, 
Birinyi Gábornó, Hornyák Andrasné, Bihari 
Istvánná, Pálfi litvánná, Harsányi Gábornó, 
Pósalaki Andrásné, özv. Vértesi Istvánnó, 
Sárga Istvánná, Bőőr Sándorné, Harsányi 
Andrásné, özv. Baku Jánosné, Tóth Mi­
hályné, Nagy Gábornó, özv. Pomor Istvánnó, 
Szttcs Gábornó, Mikó Józsefné, Polgári Már­
tonná, Kántor Józsefné.

Leányok :
Bihari Mariska, Veres Mariska. Biri- 

nyi Zmzsika, Sztaó Esztike, Táljai Ilonka, 
Dalmi Mariska, Molnár Juliska, Pisalaki 
Mariska, Vértesi Esztike, Sárga Juliska, 
Bőőr Róz*ika és Mariska, Fenge Juliska, 
Harsányi Mariska és Juli .ka, Baku Rózsiira, 
Szegedi Mariska, Kies Esztike, Baku Esz­
tike, Baimi Erzsiké, Tó'h Juliska és Er­
zsiké, Nagy Mariska és Erzsiké, Dobos 
Esztike, Balogh Mariska, Szűcs Esztike, 
Mikó Juliska, Polgári Erzsiké ee Esztike, 
Kovács Juliska, Tóth Zsiitsika, Vilmányi 
Eétiké, Dalmi Zsuzsik«, Má ton Zsuzsik», 
Birinyi Róziika, Moaho ics Luiza, Buadi 
Mariska, Molnár Juliska, Bdogh Esztike, 
Nagy Jubaka, Balogh Esztike,' Namethy 
Mariska, Balogh Mariska, László Erzsiké, 
Szepesi Esztike, Deák Mariska, Kiss Es;- 
tiks, Tóth Msrisks, Zech Margit, Csillag 
Rózsi, Balogh,, Ja.iska, Nagy Juliska, Vil­
mányi Erzsiké, Vám Luiza, Hornyák Ilon«..

Cxipészek és csizmadiák bálja-
A czipósz csizmadia munkások és kis­

iparosok jól sikerült bált rendeztek, tegnap 
este a „Korona“ táneztennóben. Az estélyen 
kittinő hangulat mellett a hajnali órákig 
mulatott az araayifjuság. A talp alá valót 
Veres Tóni zenekara szolgáltatta.

A jelonvolt hölgyek névsorát az aláb­
biakban sikerült tudósi,ónknak összeállítani:

Debreczeni OjsAq

Asszonyok :
Erdei Istvánnó, Dómján Jánosné, Sze- 

beni Sándorné, Bányai Lajosné, Brukner 
Kálmánná, özv. Kozma Józsefné, Nagy 
Istvánná, Ráca Gábornó, Erdei Andrásné, 
Kis Péternó, Duzs Jánosné, Bihari Mi­
hályné, Vurgt Józsefné, Má(hó Lajoané, 
Tóth Gábornó, Gyenge Andrásné, Sápi 
Istvánná, Báláts Istvánná, Püspök Sándorné, 
Balázs Jánosné, Kórik Istvánná, Fási 
Györgyné, Aki Károlyné, Ébert Károlyné, 
Madaráéi Lajosné, Horváth Istvánná, Dózsi 
Sánáorné, Armós Józs sfué, Tóth Gyuláné, 
özv. Koncz Jánosné, Sallai Mihályné, Góder 
Mihályné, özv. Kovács Mihályné, Nagy Mi­
hályné, Pénzes Imréné, Takács Józsefné, 
Szatmári Károlyné, özv. Kis Imréné, özv. 
Barna Istvánná, Müller Goihardné, Horváth 
Sándorné, özr.Fekecs Bánjliminné, Nagy Ja­
nómé, Tóth Lajosné, Jándi Mihályié.

Leányok:
Lónárt Erzsébet, Szebeni Margit, Dóm­

ján Zsuzsika, Báiyai Esztike, Csizmadia 
Piroska óa Erzsiké, Géder Mariska, Szilágyi 
Juliik*, Brukner Esztike, Nagy Erzsiké, 
Cseka Mariska, Rácz Róza, Kis Esztike, 
Erdei Mariska és Rózsik« Kis Ziuzsika, 
Kovács Juliska, Duzs Juliska, Bihari Juliska, 
Tóth Rózsika, Varga Erzsiké, Máté Juliska, 
Gyenge Esztike, Kozma Rózsika, Fózer Rő- 
ssika, Püspök Mariska, Balázs Róza, Rozik 
Esztike 6« Mariska, Berta Erzsiké, Fási nő­
vérek, Aki Róza, Ébert, Ilonka Madarász 
Róza, Horváth Esztike és Róza, Dózsi Róza, 
Bsnige Margit, Koncz JöLsks, Gaogárdi 
Esztike, Szabó Esztike, Kovács nővérek, 
Négy Esztike és Juliska, Pénzes Mariskn, 
Takács Mariska, Priucz Gizella, Kis Ma­
riska, Bsrna Zsuzsika és Erzsiké, Huska 
Emilia (Margi ;a), Fekecs Ilona, Nagy Ju­
liska és Erzsiké, S&lánki Esztike és Ida.

TJDOKSÁOOK.
* Istentiszteletek Ma, vasárnap 

aa ev. rnf. templomokban a kővetkezők 
tartanak istentiszteletet: Nagytem­
plomban Dicsőfi József lelkész: Kis- 
templómban Szabó Bertalan s. lelkész : 
Ujtemplomban Tóth Kálmán lelkész: 
Ispoiálytemplomban Mitnvics Gyula 
lelkész.

A rótn. kath. templomban: Reg­
gel 7 ó. csendes misét mond Szabó 
István, 8 ó. gyám, ifjúság miséje, 
melyen az elemi iskolások is részt 
vesznek, 9 ó. nagy mise, tartja dr. 
Wolafka Nándor segédlettel, utána 
prédikál Szabó István, 3/411 ó. zárdái 
növendékek miséje, tartja Molnár Kál­
mán, fél 12 ó. cser des misét mond 
Kovács József. Délután: tél 3 ó. ke­
resztény tanítás, tartja dr. Wolafka 
Nándor, 3 ó. litánh, tartja BrÖsztel 
Lajos, utána rótrafüzér éj tatosság, 
tartja dr. Wolafka Nándor.

Az ágost. bitv. ev. templomban 
d. e. 10 órakor Materny Lajos íőespe- 
rés tart istentiszteletet.

* Személyi hír. Oláh Károly városi 
tanácinok hivatalos ügyekben elutazott s 
csak a bét közepén tér vissza.

* Debreczen menyasszonyai és 
vőlegényei. Lapunkban legutóbb kö 
zölt kimutatás óta jegyet váltottak a 
kővetkezők: Sólymosai József bérko-
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csis Kiás Juliannával, Biró János Nagy 
Juliannával, Puss Konrád gépészmér­
nök Szikszay Irénnel, Zöld János 
földbirtokos őry Zsuzsánnával, Hirsch 
Ferencz kereskedő Blayer Arankával, 
Kriner Hennán izraelita kántor Weisz 
Szerénával, Fehér Sándor Kohn Irmá­
val, Székely Ferencz hentesmester 
Deák Eszterrel, Czibere Gábor Nagy 
Rózával, Lőrincz Mátyás Marozsán 
Zsuzsánnával, Tereny Gábor Faragó 
Zsuzsánnával. Hajdó István László 
Juliánnával.

* Eljegyzés. Tóth Árpád ev. ref. felső 
leányiskolái zenetanár tegnap jegyezte el 
Gasparik Autal helybeli órás bájos sógor­
nőjét, Zalay Emma kisasszonyt. Az eljegy­
zéshez a jó ismerősök őszinte szerencse- 
kivánatai fűződnek.

* Debreczen vízvezetéke és 
csatornázása ügyében ma délelőtt
fél tizenegykor Simonffy Imre kir. tan. 
polgármester elnöklete alatt nagy ér­
tekezlet lesz a városházán. Ezen az 
értekezleten Aczél Géza főmérnök 
fogja ismertetni a tervbe vett vízveze­
ték és csatornázás ügyét s adja meg 
a költségekre nézve a felvilágosítást. 
A jelentős munkálatot nagyobb köl­
csönnel akarja megoldani a város, 
amely kölcsönt ötven. év alatt a há­
zilag kezelendő vízvezeték jövedelmé­
ből fizetnének vissza. A vízvezeték 
használatánál nem terhelné nagyobb 
áldozat a közönséget, mert a propo- 
ziczió szer »nt egy köb saéter viz fel­
használásáért hét krajezárt kellene 
fizetni.

* A kereskedő ifjak dalköre. A debre­
czeni kereskedő ifjak dalköre választmányi 
ülésén Keller Sándort választotta meg kar­
mesternek. A dalárda ma délután 3 órakor 
az egyesület helyiségében megkezdi dal­
próbáit.

* Hirtelen halál a Kaszinóban.
Tegnap este a Kaszinó díszes nagy 
társaságát tragikus eset zavarta meg 
szórakozásában. Beun a termekben 
vidám hangulatban folyt a társalgás 
s a biliiárdjáték, künn pedig az elő­
szobában holtan terült el a kaszinó 
egyik választmányi tagja. Sichermann 
Ede birtokos volt ez, aki szokásához 
b:.ven tegnap este is felment a Kaszi­
nóba dr. Nágel orvos kíséretében 
Már útközben panaszkodott dr. Nágel- 
nek, hogy nem jól érzi magát. Mikor 
beértek az előszobába, ahol a szolga 
a kabátját akarta lesegíteni Sichermann 
Edének, az öreg ur hirtelen egy na­
gyot sóhajtott, megingott s azután 
holtan terült el a padlózaton. Az eset­
nek rögtön hire futott a kaszinó 
tagjai között, akik csoportosan siettek 
ki az előszobába. Örvösek is voltak 
jelen, de azok már csak a bekövet­
kezett halált konstatálhatták. Sicher­
mann Ede holttestét egy mellék he­
lyiségbe vitték, a hová nemsokára 
elhozták a koporsót is s az öreg ur
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holttestét abban szállították lakására. 
Családja nincs. Halálát rokonsága 
gyászolja.

* Letört bimbó. Polgár Tóth Mihályt 
éa nejét súlyos veszteség ért». Kié leányuk 
Malvinka életének negyedik évében elhunyi. 
Temetése a Teleky-ntcza, 65. stámu háztól 
27-ón d. u. 2 órakor lesz az ev. rcf. egyház 
szertartása szeiint.

* A menyasszony öngyilkossági 
kísérlete. Pár nap előtt megírtuk, 
hogy Szigeti Mariska kefegyári műn 
káa leány, amiért ellenezték, hogy 
annak a felesége legyen, akit szeret, 
öngyilkossági kísérletet követett el. 
Felöltözött menyasszonyi ruhába és 
gyufaoldatot ivott. Vőlegénye vette 
észre a veszedelmet s a halállal ví­
vódó szép menyasszonyát kivitte a 
közkórházba ápolásra. A gondos ápo­
lásnak meg is lett az eredménye. A 
menyasszony most már túl van min­
den veszélyen s valószínűleg azt sem 
ellenzik többé családja tagjai, hogy 
azé legyen, akit szeret.

* A kőműves mkegylet bálja. Tegnsp 
este tartotta míg e. kőműves szakegylet 
első bálját, mely úgy erkölcsileg, miut 
anyagilag fényesen sikerült. Ezúttal a Mar­
git fürdő díszterme zsúfolásig megtelt 
közönséggel. Az estélyt nagyban emelte, 
hogy e fiatal egyletnek még fiatalabb dalár­
dája ma kezdte meg nyilvános szereplését, 
Hóra Károly karnagy vezetésa alatt ós 
precziz előadásával nagy sikert ért cl, úgy, 
hogy majdnem minden dsit megteheti ismé­
telniük. A kitünően sikerült estély Kiss 
Gyula zenéje mellett a késő reggeli órákig 
tartott.

* Halálozás. Balogh Juliánná, Némethy 
Sándorné asszony 78 éves korában rövid 
szenvedés után meghalt. Temetése 27-én 
d. u. 2 őrekor lesz a Póterfia-utcsa 74, sz. 
háztól ez ev. ref. egyház szertartása 
szerint.

* Betörök a tanyán- Czégeiy
Bálint hadházi lakos tanyáját az el­
múlt éjjel eddig még ismeretlen tet­
tesek kirabolták. A fél szert feltörték 
8 a bent lévő nagymennyiségű burát 
szekéren elvitték. A lakásba is betör­
tek, onnan ágy és ruhaneműt, egy 
szekrényben talált egy darab arany 
karpereczet éa száztizeimet koronát 
raboltak el. Czégeiy, ki a szomszéd 
szobában aludt mit sem vett észre, 
csak reggel, mikor a cselédség lár­
májára felkelt, tudta meg a valót. A 
rablókat azonnal üldözőbe vették, de 
nyomukra akadni nem tudtak. Most a 
csendőraég keresi a bötörőket s már 
eddig több embert letartóztattak, 
akik ellen súlyos gyanú támadt, hogy 
a betörésben részesek. A nyomozás 
tovább folyik.

* Értesítés. Márkus Jenő tisztelettel 
tudatja a n. ó. közönséggel, hogy ma és 
ezentúl minden vasárnap a 39. gyalogezred 
zenekara hangversenyt tart * Dróher sör 
csarnok téli kertjében. Ee alkalommal a 
helyiség kibővíttetett. Szabad bemenet.

* Elszámolás a „Debreezeni Polgári 
Körn által 1901. évi Január hó 5-én tartott 
tánczmulatság alkalmával történt b vételek­
ről és kiadásokról. Bevétel volt: Jegyekből: 
571 korona. Felülfizetósekböl 141 korona

40 fillér, együtt : 712 korona 40 fillér. —• 
Kiadás voit 432 korona 24 fillér. Maradvány 
280 korona 16 fillér.—Ez alkalommal a 
következő felülfizetéaek történtek : 12
koronát: Horváth János. 10—10 koro­
nát: Oláh Károly, Hvuer Bertalan.
8—8 koronát: Ronceik Lajos, Balassa Ká- 
oljj 6—6 koronát: Szentessy János, Áb *a- 
hám László, Hireányi János. 5 koronát: 
Biceő Gyula, 4—4 koronát: Komlóssy Arthur, 
Szűcs Kálmán erdisr, ifj. Kéky Sándor, 
Balogh litván, Szabó Kál nán jegyző, 
Komlóssy Mihály, Márk Eídre; 3 koronát: 
Zöld János. — 2 ~2 koronát: Váeáry And­
rás, Nagy Sándor, Nsgy Lájos, Tóth Mi 
hálynó, Vertessy litván, Koncz Ákos, Dankó 
Bolt, Csáky János, Király Gyula, Neuman 
Testvérek, ifj, Bitwzy litván, N. N., Káposz 
tás Imre, Bíaskovits M hály, Dávid Mihály, 
id. Kéky Sándor, Imié János. — 1—1 ko 
rónát: Papp András, Kiss Mikló-né, Némethy 
Jnnos Kovács László, Budaházy Jenő és 
N. N. 40 fillért. Fogadják a felülfieetŐk há­
lás köszön etünket. A rendezőség,

* Veszedelmes petróleum- Abból
az alkalomból, hogy Nagy Váradon a 
közhasználatra veszedelmes, robbané­
kony és nagyobb raennyiíégü petró­
leumot találtak, a magyar petróleum 
finomító gyárak budapesti képvise­
lőségének szintén egy megbízottja 
Debieczenbe érkezett, hogy itt is 
petróleum vizsgálatot tartson. — 
A beszerzett nagymennyiségű minták 
között igen sokat talált robbanékony 
petróleumot, amelyre a rendőrség 
bűnügyi osztályának a figyelmét is 
felhívta Ez ügyben a vizsgálatot fo 
lyamatba is tették,

* A nagyközönség figyelmébe. A szőlő 
és bortermőid szövetkezet tisztelettel tu­
datja a n. é. közönséggo!, hogy Simonffy- 
utczai fuj bérház) üzletükben palaczkozott 
saját termésű borai vasárnap is égé z nap 
kaphatók.

Äz ingyen kenyér-osztás-
A tegnapi napon elértük, sőt túl 

haladtuk gyűjtésünkkel az ezer ko­
ronát. A nemes szivek tegnap is 
meghozták a maguk áldozatát a hu­
manitás oltárára a "innék az áldozat­
kész kis csoportnak tudjuk be érde­
méül, hogy gyűjtésünk összegében 
ezt a szép számot elértük. Szükség 
is van a jótékony lelkek áldozatára, 
mert tegnap is 652 szegényt része­
sített az ingyen kenyér jótéteményben 
a nemes ügyért buzgói sodó bizottság.

A tegnapi nap folyamán külön­
ben az alábbi jótékony adományok 
folytak be lapunk szerkesztőségéhez: 
Szabó F.-né nrnő 2-szór 10 kor.
Szégál Zsigmondné úrnő 10 kor.
Ormós Gábor ur 6 kor.
Komlóssy Lajos ur 5 kor.
Hatházy Ferenczdoh.ig ur 5 kor. 
Békés Lajos ur 5 kor.
özv. Liptay Sándorné úrnő 2 kor 
W. M 2 kor.
Weiszbraun Szidike k. a. 1 kor. 
Losonczy Gábor újság árus 1 kor. 
F. L. 1 kor.

összesen: 48 kor.
Legutóbbi kim: 962 kor. 70 fill. 

Összes gyűjtésűnk: 1010 kor.70fill.

A tegnapi kenyér osztáshoz Fischer 
Simonná úrnő tiz kenyeret küldött a 
szegényeknek.

Ma és mindennap délelőtt 11 
órakor a városháza udvarán ingyen 
kenyér kiosztás.

A szegényeknek ngyen kenyérrel ellá­
tása végett alakult bizottság Komlóssy 
Arthur főjegyző, polgármester helyettes 
elnöklete alatt és hivatali helyiségében teg­
nap ülést tartóit, melynek során megállapí­
tották, hogy Dabreczen város áldozatkész 
közönségének jó&karatu támogatása mellett 
a bizottság már eddig is számottevő ered­
ni ányt ért el; ugyanis: az 1901. évi Január 
hó 16-ik napján megkezdett tizenegy napi 
működése alatt 6196 adag kenyeret osztot­
tak ki a szükölködők között; hatezerszáz 
kilenczvenhat esetben enyhítette a nyomort és 
elősogitette a szükölködőknek megélhetését. 
Megállapíthatott továbbá az is. hogy a 
kegyes jóltevők adakozásából ez időig követ­
kező adományok gyűltek be túlnyomóan 
a Debreczeni Újság gyűjtése nyomán Varga 
Károly jegyző, bizottsági pénztárnokhoz: 
készpénzben: 963 korona 20 fillér, magá­
nosok ajándékozta kenyér: 636 darab, húsz 
kiló tepértő és 50 adag mézeskalács, ez 
utóbbiak, valamint a bizottság által 349 
korona 74 fillér költséggel beszerzett 2353 
darab kenyér kiosztatván, ez idő ezerina 
613 korona 46 fillér készpénz és 61 darab 
kenyér áll a bizottság rendelkezésére, mely 
táponként átlag 45 koronát tevő szükség­
letet számítva, az ingyen kenyérnek kiosz­
tását pár hétre biztositandja.

Mivel a nyomor enyhítése végett az 
egész tél folyamán óhajtaná folytatni az 
ingyen kenyér kiosztását bizottságunk, az 
edddig befolyt adományokért hálás köszö­
netét nyilvánítva: azon kéréssel fordul s 
nagyközönség ismert jótékonyságának ki- 
apadhatlan forrásához, szíveskedjék köz 
hasznú czéljának elérésében segítségére 
lenni s kegyes adományaival továbbra is 
támogatni.

Merénylet egy királyi család ellen.
— Távirati tudósítás. —

Spanyolország lakosságát szen­
zációs merénylet tartja a leg­
nagyobb izgatottságban, melyet a 
királyi család ellen követtek el kedden 
még eddig ismeretlen tettesek.

A nevezett napon az ifjú 
király édes anyjával, a regens- 
királynővel ós nővéreivel a Casa 
de Capo parkjában az ott elterülő 
nagy tavon csolnakázott s midőn 
csolnakjuk a part egyik elhagy a- 
tottabb részéhez közeledett, a fák 
közül hirtelen puskalövések dördültek 
el s több golyó röpült el veszedelmes 
közelségben a gyanútlanul csolnaká- 
zók mellett. Egy golyó a csolnak 
oldalába, másik az aljába fúródott, 
egy harmadik pedig alig egy arasz­
nyira sivitott el a király feje felett.

A király elsápadt egy pilla­
natra, de azután visszanyerte 
lélekjelenlétét s visszafelé kormá­
nyozta a csolnakot, a lövések zajára
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előrohant őrség pedig hirtelen át­
kutatta a parkot!, de eredmény nélkül. 
A partőrök közül kettőt — kikre 
némi gyanú irányult — letartóz­
tattak, hatot pedig azonnal el- 
bocsájtottak a szolgálatból.

A regens-királyné ijjedelem foly­
tán súlyosan megbetegedett.

A merényletet vagy az anar- 
kisták, vagy pedig a karlisták 
müvének tartják.

SZÍNHÁZ.
R- Reihy Lám vendégjátéka.

Régen, nagyon róg«n nem volt olyan 
zajos, sikerben olyan gazdag estéje a 
debreczeni színháznak, mint tegnap este. 
li. Réthy Laurának, ami kedves vendégünk­
nek köszönhetjük ezt, aki a Boszorkányvár 
előadásán kettős szerepében végtelenül 
kedves játékával és büvüsen szép hangjával 
határtalan élvezetet szerzett a közönségnek. 
Énekszámaival valósággal lázba hozta a 
közönséget. Tomboló lelkesedével frenetikus 
tapsvihar zúgott fel. Tapsolt mindenki s a 
bájos művésznő alig győzte megismételni 
azokat az énekszámokat, amelyeket olyan 
gyönyörködtetoleg adott e.ő. Bebizonyította 
a debreczeni közönség, hogy határtalanul 
tud lelkesedni, lázba jön és tombolva fejez* 
ki tetszését, elismerését, de csak akkor, ha 
az óujk és jétók művészet egy olyan ked­
ves tagja dominálja a színpadot, mint R. 
Réthy Laura.

A szereplők jóróezo ii egészen átala­
kult. Környei Béla kitűnő volt. Olyan jóizü 
alakítást produkált, amilyet — pedig már 
sokszor szólalt meg mellette a dicséret — 
még nem láttunk tőin. Karacs és Nagy 
Gyula jeleskedtek még abban a sikerben, 
amelyet a tegnapi előadással elértek.

Réthy Lmihi hétfőn is fellép.
Tekintettel azon körülményre, hogy 
Réthi Laura asszony hirdetett három 
fellépése kö-iül csak kettő lehet bér­
let folyamatban, (miután vasárnapra a 
bérlet szünet kötelező) és hogy a 
harmadik, ez „A“ bérlet mellőzésben 
részesülni ne látszatnék: Réthi Laura 
asszony vendóglellépósei számát egy- 
gyei megtoldotta s így hétfőn „A“ 
bérletben kerül színre Il-szor a 
„Boszorkányvár“ Réthi Laura asszony 
búcsú felléptéül.

A jövő hóc műsora. Hétfőn Boszorkány- 
vár, operett Kodden Lili, énekes vígjáték. 
Szerdán Három pár ceipö. Csütörtökön 
Bölcső. Pénteken Bölcső. Szombaton Bölcső. 
Vasárnap déki án Aranyasseony. Vasárnap 
este Görög rabszolga, operett.

TÁVIRATOK.
Fej érváry állapota.

Budapest, január 2G. Horczel te- | 
nár arról tesz közzé értesítést, hogy j

báró Fejér váry honvédelmiminiszter 
tegnap este egy kissé bágyadt volt, 
de több órai alvás után a közérzet 
most ismét jó. Hóméra ék és érlökés 
rendes. ,

A burok nagy győzelme.
London, január 26 A Reuter- 

ügynökség jelenti Pretoriából 24-iki 
kelettel: Tegnap egy vonat indult 
Middelburg felé Kitchener lorddal és 
több csapattal. A vonat előtt járó 
pánczélos gőzsaozdonyt Balmoral kö 
zelébea dinamittal kisiklatták. Mikor 
a vonat nemsokára azután ugyanarra 
a helyre érkezett, sok búr bukkant 
föl és lövöldözd kezdett a vonatra. 
Az angol csapatok rögtön elfoglaltak 
egy szomszéd hadállást ée az ellensé 
get veszteséggel viMzsverték. Az an­
goloknak nem volt veszteségük.

London, január 26. Délafriká- 
ból jött táviratok szerint a burok 
újból nagy győzelmet arattak az 
angol hadsereg felett. A lesújtó 
hirt, tekintettel az országos gyászra 
erősen titkolják, annyi azonban 
mégis kiszivárgott, hogy a Lourenzo- 
Marques-i vonalon történt nagy ütkö- 
zet) melyben az angolok óriási vesz­
teségeket szenvedtek.

Külföldön elfogott magyar gróf.
Budapest, január 26. Zürichből 

táviratozzék, hogy ott tegnap csalás 
miatt letartóztatták Ráday András 
grófot kedvesével Terónyi Irmával 
együtt. Az érdekes pár tavaly szökött 
meg Budapestről különböző szédel­
gések miatt.

A kongrua.
Budapest, január 26. Ugrón Gábor 

levélben megsürgette Szapáry Gyula grófot 
a kongrua bizottság jelentésének elkészíté­
sére. Felszólításához hozzá teszi Ugrón, 
hegy kósedelmezós esetén a kongresszus 
összehívását fogja kérni.

Budapest lakossága.
Budapest, január 26. Budapest 

székes főváros népszámlálási adatait 
ma összeállították, melyekből kitűnt, 
hogy Budapest lakossága beleértve a 
16000 főnyi helyőrséget is 729383 
leiket számlái. E szám, összehason­
lítva a legutóbbi népszámlálás ered­
ményével 111,521 főnyi szaporodást 
mutat.

A német nagykövet a szul­
tánnál.

Konstantinápoly, január 25. A szul­
tán ma a főbb udvari és állami mél­
tóságoktól környezve ünnnpies kihall­
gatáson fogadta báró Mareohall német 
nagykövetet, a nemet császár alapi- 

kut fölavatására ideérkezett né­

met küldöttséget és a Moltke iskola- 
hajó tisztjeit. A fogadás nagyon szí­
vélyes volt, A küldöttség őnazes tagjai 
és a Multko tisztjei rendjeleket kaptak. 
A hajó hadapródjai és matrózai, akik 
szintén jelen voltak a kihallgatáson, 
az ezüst Liakat- érmet kapták.

Tims.
Babona Angliában. Viktória királynő 

halála alkalmával az angol nép között régi 
babonák is felevanültek. Általánosan el volt 
terjedve az a hir, hogy az agg uraíkodónő 
gyakran mondogatta, hogy január havában 
fog meghalni, kedvelt leányának Beatrice- 
nek a férje Battenberg Henrik herczeguek. 
Azt is mondogat'ák, hogy a „fekete asszony“ 
megjelent a windsori kastélyban t az őrtálió 
tiszt tisztán látta. Régi monda szerint ez a 
„fekete asszony“ nem más, mint az Erzsé­
bet királynő által lefejezett Stuart Mária. 
A jelenés lassan megy végig a folyosókon 
8 kezében viszi saját szép fejét. Egy másik 
régi monda szerint ha a stonehengni ősrégi 
kőtemplomról egy kő leesik, akkor az angol 
király is sírba száll. A múlt évi deczember 
30 íki nagy vihar alkalmával a stonehengei 
templomról tényleg leesett két kő, kevéssel 
azután Viktória királynő lefeküdt halálos 
ágyába.

Rabszolgavásár. A londoni lapok New- 
Yorkból érkezett tudósítás alapján azt 
írják, hogy a múlt napokban San Franczis- 
kóban a vásáron öt kínai leányt nyilvánosan 
elárvereztek. Az árverést a kínai negyed­
ben rendezték nagy tömeg részvétele mel­
lett. Senki sem lépett közbe, hogy meg­
akadályozza a barbár aktust s a legtöbbet 
ígérők nyugodtan vitték haza a „portékát.“ 
Egyre-másra egy leánynak nyolez ezer 
márka volt az ára. Két kínai kereskedő 
volt a vevő, akik háremekbe vitték haza a 
lányokat.

Kígyó a postakocsiban. A minap a 
münchen-frankfurti vonalon közlekedő moz­
gópostán Würzburg közelében az egyik 
csomagból egy mérges kígyó bujt ki, melyet 
Fiórencfben adtak fel s egyik rajnamelléki 
állomás volt a rendeltetési helye. A posta­
tisztek és a személyzet Würzburgból, ahol 
a veszedelmes u itárs megjelent, sürgönyöz« 
tek a frankfurti postára, ahol az állatkert 
egyik alkalmazottja mindnyájuk bámulatára 
ügyesen elfogta. A mozgóposta személy­
zete ugyancsak izzadt a szokatlan utitárs 
közelében.

A féltékenység áldoziU.
— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő eset történt tegnapelőtt 
este Madarason, ahol — mint levelezőnk 
Írja — Duliskovics Mátét, egy szegény 
özvegyasszony ak egyetlen kenyérkeresőjét 
néhány falubeli lejény agyonverte. Az eset 
részletei a következők: Bodor Ferencz 
madarasi lakosnak vr,n egy szép leánya, a 
ki után bolondult a falu fiatalsága. Ezek 
között volt Túri Mihály is, a falu egyik 
legvagyonosabb polgárának a fia is, aki
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már régóta állindó udvsrlójs volt a szép
leánynak.

A múlt vasárnap éjjel bál volt Mada­
rason a ez sikáló "Ama! a szép leácy nem 
igen sokat törődött Túri Miekávai, hanem 
annál többet tánczolt Duliakovicscsal, aki 
ettől kezdve mindé a este ellátogatott Bcdo- 
rék felé és a szép Annussal elbeszélgetett 
a kapuban. Túri Miska ettől kezdve halálos 
ellensége lett Duliskovicsnak, de mivel nem 
bízott a saját erejében, társaival akart 
bosszút állni. Tegnapelőtt este felé Túri 
magához vette Lukács Fcrencz, Szabó 
András, Vöneki Ferencz és Hedri Illés 
pajtás«t s azokat beritfca egy korcsmába, 
ahol hamarosan lehalta őket. Mikor ez 
megtö* tént, fólbiziatta őket, hogy menjenek 
vele és verjék meg Du'iskovicsot.

A pajtásoknak nem sok biztatás kel 
lett, dorongokat vettek magukhoz és elin­
dultak Bodorék háza felé, hol az utczán 
találkoztak DuUskovicscsal, akit megtámad 
tak. Duliskovicsnek sLeiiLt az egyik tá­
madó kezéből kivenni a dorongot és ezzel 
védekezett, miközben Túri kést rántott elő 
és szivén szúrta Duliskoviceot. A részeg 
legények még ezután is nehány csapást 
mértek az áldozat fejére akit aztán azon 
véresen ott hagytak &z utczán. Az esetnek 
csakhamar híre fu ott s a caendőrsóg még 
azon éjjel elfogta a merénylőket.

Fejtörő.
N M S
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Lapunkban legutóbb közölt talány 
megfejtése : Két szerelem. Helyesen fejtették 
meg : Kustár Ilona, Kiss Imre, Kellner István 
és Zoltán, Klein Jakab, Schwartz Béla és 
Lipót, Trafikant Irma és György, Bóth Lina 
és Samu, özv. Róth Lajoenó, Rosenfeld Jenő, 
Kolmán Oszkár, Glück Miklós és Sándor, 
I oldmann Jenő, Fohn Ella, Rózsa, Anna és 
Alfréd, Fogol Ernő, Kain Sándor és Dávid, 
Rakovits Zsigmondnó, Szeréna és Lili, Bá- 
nóczy Alajoenó, Boczkó Károlyné, ifj. Ra­
kovits László, Vaha Róbert, Sajfert Ferencz, 
Sohwarcz Izsó, Böőr Lajos, Nuszbaum Sándor 
és Rózsika, Goldstein Irén, Steiner Károly és 
Lajos, Weisz Sándor, Steiner Márton, Ferenc 
és Berta, Goldstein Giza és Dezső, Spitzer 
Vilmos. Nyertes Kiss Imre.

HASZNOS TUDNIVALÓK.
Fajyyás ellen- Coliodium 30 

gramm, velenczei terpentin 12 gr., 
riczinuaolaj 6 gr., kámfor 1 gr. Ezzel 
a fagyott részek bekenendók.

Rómillatos füstölőszer- Ha
rózBitillaíos ftisGölőözox t akarunk kö­
sz i teái, az erős illatú rózsákról lesze 
dett szirmokat kevés sóval meghint­
jük és jól összekeverjük, egy csipet­
nyi tört szegfűszeget közéje keverünk, 
azután a leveleket nyomjuk be erősen 
légmentesen záródó üveg- vagy por- 
ozellán tégelyekbe, Használatkor kis 
adagot teszünk belőle meleg (nem 
tüzes) kályhára vagy lapátra s a 
szobában, melyet előzetesen jól szel 
lőztettünk, nemsokára érezhető lesz a 
kellemes rózsái 1 lat.

PttUlCflpq ÜJSie

CSARNOK.
Angyal és ördög.

— Társadalmi regény. — 
(Folytatás.)

Darinkaioó öröme azonban csak akkor 
lett teljes, mikor meggyőződött arról, hogy 
Dérczi beváltja Ígéretét.

Mindennap elment hozzá.
A szép asszony lassanként törekedett 

arra, hogy benne a szerelmet felébressze. 
Kedves, előzékeny volt hozzá.

Gyakran rendezett estélyeket. Nem 
várt hosszú időt. Néhány nap választotta el 
egyik estélyt a másiktól. Olyankor feltű­
nően tüntette ki kegyével Djrczi Bélát. 
Pedig az irány ifjúság tagjai közül sokan 
igyekeztek körülvenni a szép asszonyt. Bó­
kokkal halmozták el s mind megannyi azon 
igyekezett, hogy kegyét, bizalmát megnyerje 
s rokonszenvót fulébreszszo.

Egyiknek sem sikerült.
Sőt bosszantotta, bántotta is őket, 

hogy Dérczi Béla, aki a szép özvegy ke 
gyéért egy-tlen lépést sem tett, olyan ki­
tüntetésben részesül, övé a Darinkainé mo­
solya, jó szava, figyelme.

És erre maga <st szép asszony és rá­
tért egyik estelién, mikor Dérczi Bélát 
félrehuzódva, egykodvünek talált5.

— Ön nem mulat?
— Nincs kedvem.
— Öné minden figyelmem, rokon­

szenves» és érdeklődésem. Mások irigykedve 
harczolnak érte s ön figyelmére is alig 
méltat,

— A kis leányomra gondolok.
— Hiszen mondtam már önnek, hogy 

nyomon vagyok. Tudom már azt is, hogy 
hol rejtezik az ön neje.

— Igazán?
— Ugy-e, ez felvidítja, Nos hát azt 

akarom, hogy legyen vidám. Mulasson jól, 
mert az estély után olyan hírrel lepem 
meg, amely önnek igen nagy örömet fog 
szerezni.

(Folyt köv.)

SZINLAP,
Ma, vasárnap két előadás: 

délután 3 órakor fólhelyárakkal:

New-York szépe.
Nagy amerikai operette.

este 7 és fél érakor rendes helyárakkal, R. 
Róthy Laura úrnő harmadik vendégjátéka:

1TÁ1TI.
Népszínmű 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Kreutzer Michel, gazdag sváb 
paraszt — — — ifj. Szathmáry.

Náni ) , . — — R. Róthy L.' rrvor m nlrni »

MULATTATÓ.
Hölgy. Ecgera szeret, vagy & hozo­

mányomat ?
A kérő: Mindkettőjüket.

Erdész: Mitől ijjedtól úgy meg hágom ? 
Borcsa: Azt hittem, hogy ketten 

vannak.

különböző hosszú- és vastagságba a ; jómi- 
naségü tűzifák u. m.: hasított tölgy 
házhoz szállítva botfák, vargafa ölenként 
házhoz szállítva éa jómiaőségü 200 mé- 

termázsa vágott cser eladók 
MT jutányos árak mellett. 
Értekezhetni: III. Honvéd-utcza 62.

Üzlet áthelyezés,
A Ír "rröric^rrnt 

u v u v/ uuvg - • ••

értesíteni, hogy üzlethelyiségemet 1900.
október 29-én

A Simoiiffy-iitczai városi bérházba
a saroktól 2-ik bolt 

helyeztem át.
Az őszt és téli idényre érkezett 

nagyválasztéku divatos bel és külföldi
gyapjúszöveteket, színes atlasz és ad- 
riákat. valamint őszi és téli maradék öl­
töny szöveteket rendkívül olcsó árak mel­
lett árusítom.

KLEIN JAKAB
POSZTÓKEBESKEDÖ

Szives tudomásúl.
Saját termésű, tiszta

természetes ó-borok
Szent-Anna puszta homoki szölötele-

========== pünkröL ============

Szepi) gyermekei Sziklay M.
Özv. Molnár Jáneenó, korcsmárosnó Breznay A.

Literes palaczkokban :
Fehér asztali................... . .80 fillér.
Rizling.............................. ■ - 92 „
Veres asztali, 98-ról....... ... 80 „
Veres Kadarka, 98-ról ... ... 1.20 „
Asztali siller .................. ... 70 „
Nagy-Burgundi siller....... 92 „

Józsi ) , .
Bódi ) gyermekei -
Szilárd Péter földbirtokos 
Róza, leánya — —
Lnpi bácsi, ügyvéd —
Sándor, fia, jogász —
János, pinezór —
Holnap, hó főn „A“ bérletben, R. Róthy Laura 

uinő bucsufelléptáül:

BOSZORKÁNYVAR.
Operette 4 felvonásban.

— Környei B.
— Makray D.
— Nagy Gyula.
— T. Halmi M.
— Bartha I.
— Tanay F.
— Antalfi A.

Palaczkokért 16 fillér betét,
Hordószámra való vételnél megfelelő 

árengeumény.
Kaphatók a termelő

Szabó Lajos Fiai
czégnól

Debreczen, Tisza-palota
valamint

Gerébi Fiilöp utódai uraknál,
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lT'o’V darab lz&lő, 10 évig adómentes — 
J téli nyári lakásra alkalmas épülettel 

kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni: 
Uj-kert II. járás 48. sz. a.

Német kisasszony g2™okir-
salgó órát keres. Czim a kiadóhivatalban.

iJ'infol ctHTÁíl <iazta jellemű, teljesen 
1 SC&CU megbízható, ügyes el
adó és gyakorlott kirakat rendező felvétetik 
egy helybeli norinbergi férfi és női divat üz­
letben, Czim a kiadóhivatalban.
Penl/nnm u*c,a 37. szám alatt az 
VVoUlAUIicIl egé8z udvar lakással kiadó.
Értekezhetni: Vendég utcza 18.

MííVpit ember, a ki a magyar
lllli V vll/ nyelvet teljesen elakarja sajátí­
tani, keres egy Intelligens, magyarul és né­
metül beszélő hölgyet, ki hajlandó naponkint 
egy órai társalgásra. Ajánlatok kéretnek: 
„K. 52.“ poste-restante.

Borseprő sajtolásra. “dt'
tom a szőlő termelő urakat, hogy aajtorná­
mat Salótrom-utcza 6. szám alá helyeztem 
át Boné Károly. Sorfejtéseket elvállalok.
"17 tí fYntlifi tőszomszédságában néhány 
^ 1*0 ezer Q öl föld eladó. Érte­

kezhetni : Csapó-utcza 66.
ÍZnrogplr a város bármely részében egy 
IV U1 tySvli ijflign udvart, melyen lakható 
épület van bérbe május 1-től. Czim a kiadó­
hivatalban.

284 szám jókarban levő 
ház eladó. Czim a kiadó-Csapókert

hivatalban.

Köhögés ellen
kapható egy doboz 20 fillér.

Maison Steiner n|inaőc1Idivnatte6rJm
(Miklós utcza sarkán.) Elvállal egyszerű és 
díszesebb ruhák mérték utáni elkészítését 
mérsékelt árak mellett.
A 1 m 50 métermázsa erdélyi Törökbá- 
/II Ilid Sut alma kilónként 24 és 20 kr. 
minősége szerint 16 és 12 kr. árban ajánlja 
Váray József kereskedése.

Kandia-utcza L“e.‘".éTfi.k"ú
7. számú házak eladók, esetleg kisebbért el- 
cserélhetők. Ért.: Czeglód-utcza 11.

sz 
17. 

elcserél-
Dégenfeld-tér i
srámu házak eladók vagy kisebbért 
hetők. Czim a kiadóhivatalban.
VíH^líí nagyobb városba fűszer üzletbe- 
v Hlt/M társ kerestetik — esetleg eladó 

Értekezhetni : Meszena-utoa 1.

ÍT1 AíIíS naCTr forgalma helyen kovács mü- 
Lilalit' igen alkalmas ház olcsóért
eladó. Ugyanott egy üzlethelyiség, hentesnek, 
vagy fodrásznak igen jó helyen kiadó. Tu­
lajdonos lakik: Salótrom-utcza 2.

ondódon 52 öl 
és az ujfóldön 40 

öl házalóm I-ső osztályú földek eladók. Ér­
tekezhetni Varga-utoza 6 szám.
A írj olcsó és finom szemüveget, vagy 

ZY IV1 sickert akar, no vegyen addig mig 
Fégel Gyula órás és optikusnál meg nem 
nézte. Olcsó zsebórák és ékszerek jótállás 
mellett. Törhetetlen óraüvegek darabja 50 j 
kr. Üzlet : Corsó kávóházzal éppen szem- ! 
ben. órák szemüvegek olcsó és jó javítása.

Eladó földek.

Uj varrógép és kerékpár
jr 1 1 Elvállal mindennemű müsze-
|l|(tlV részoti munkákat: Nikkelezóst 

ill Ilii vlj • Zománczozást, úgy minden­
nemű Villanyos műszereket, valamint Fesz- 
mérőkot (Manometer.) Szigeti József mű­
szerész, Piacz-utcza 58., Bank-palota
Min/Jpn fői női házi munka 1 tanítást 
171 lllílvll IdJ elvállal, egy női kézi­
munka tanítónő. Czim a kiadóhivatalban.
I Vtilúa -A- mai kivánalmaknak megfelelő, 
UClIVuO. kényelmes hat szobás utczai la­
kás május 1 tői kiadó. Kossuth u. 28 sz.
líSlíürhíin levő Bősendorfer zongora 
«JUtlllI Ildii 60 forintért eladó. Szap­
panos utcza 10.

KHAUSZ

Első debreceni 
ruggyanta 

bólyegzőgyár 
és vésőmüintó- 

zot
Krausz József
Kossuth-u 7. 

Készít minden­
féle bélyegző 

két gyorsan 
pontosan és ol- ^ 
csőn 1 felszerelt 
bélyegző 2 kor.

Egy jó karban
utcza 30.

„Debreczeni szllö- és bortermelő 
szövetkezet.“

Üvegezett bor
eladás.
1800- évi

saját termésű, tisztán kezelt, kitűnő minőségű 
és közkedveltsógü fajtDorainkLat üvegezve 
is áruba bocsájtván, tudatjuk a n. ó. közön­

séggel, hogy
I Itr. 1899. évi Szővetk. Siller bor 76 fii, 
I Itr. 1899. évi Ászt. bor (Kövidinka) 80 fii. 
I Itr. 1899. évi Pecsenye bor (Ezerjó) 90 fii.
Üvegekért — melyet visszaadás alkalmával 
megtérítünk darabonként 16 fillért szá­

mítunk.
Eladási hely: Slmonffy-utcza, városi bórház 

2. sz., a saroktól 4-ik bolt.
Kitűnő tisztelettel

Debreczeni szőlő- és bortermelő 
szövetkezet.

az általánosan elismert és jó hatásúnak 
bizonyult

BARÁT ITAL
növény»zer gyomor likőr készítmény, szék­
rekedés, étvágytalanság és ebből eredő 

gyomorbajok ellen.
Egy kis üveg ára 80 fillér, egy nagy üveg ára 

1 korona 80 fillér.
Kapható Debreczenben a főraktárosnál

ifj. CZEGLÉOY JÓZSEF
üzletében, BoCSkül - téren, használati 

könyvvel együtt
Továbbá a készítőnél ZENKE ZOLTÁN 

Szeged, Takaréktár-utcza 3. szám.

Ia- hasított tölgyfa
szőlőkaró
2 műim iiUBsziiHttgbaii miiiuunkur és mimlün 

mennyiségben kapható

Bing Mér és Társa
nagykárolyi fatelepén.

Szőlőbirtokosok, kik a borászati és szőlészet 
felügyelőségtől egy egy waggonrakomány szál­
lítására igazolványt nyernek, ezrenként 1.50 
korona, szállítási kedvezményben részesülnek.

I
legkisebb építménytől a legmodernebb 
palotáig gyorsan és igen jutányos 
árakon

Mvezfi fizetési feltételét mellett
eszközlök. Sikerült kivitel, jó munka és 
becsületes eljárás fog vezetni ezután 
is, mint eddig ; a miről eddig létesített 
müveim: számos földszintes, emeletes; 
kétemeletes magán és középület; vala­
mint eddigi tisztelt megbízóim a legille­
tékesebben nyilatkoznak.

Magamat a n. ó. építtető közönség 
b. figyelmébe ajánlva, maradtam 
élj es tisztelettel

Hegedűs István
építész.

Lakás és Iroda: Debreczen. Gsemete-u. 6. sz.

KLYTHIA Bőr
gondozásra.

RIZSPOR

Egy doboz ara 2 kor. 
40 fii. Szétküldés után­
vét vagy az összeg elő- 
legvs beküldése mellett.!

Arczbör megszépítésére 
és megfinomitására 

— A legkedveltebb toilette-, bftli- és salon-pouder. —
fehér-, rózsa- vagy sárga színben.

Vegyileg elemezve és jóváhagyva Dr. Pohl J. J.
bécsi egyetemi orvostanár által.

Elismerő levelek a legelőkelőbb körükből minden dobozban találhatók.
TAUSSIG GOTTLIEB

cs. és kir udvari toillette-szappan és illatszergyáros 
Becs. Főraktár: Becs, I., Wollzeile 8. szám.

Debreczenben kapható : TÓTH BÉLA gyógyszertárában és 
a legtöbb gyógyszertárban és illatszer kereskedésben.

Debreczen 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


